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                                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ                                                                                                                

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ  

ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ  

& ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΩΝ 

ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ 

Δ/νση: Σωκράτους 111 41336 Λάρισα 

Τηλ: 2413510835 

E-mail: ky-larisas@gspp.gr 

 

                                                                 

Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η  

Β’  ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ  

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Κτηματικής Υπηρεσίας Λάρισας 

Διακηρύσσει ότι: 

 

Υπό τους όρους και τις υποχρεώσεις της υπ’ αριθ. πρωτ. 149731 ΕΞΕ 2025/11-

12-2025 (ΑΔΑ: 9ΘΨΨΗ-ΦΤΑ) αρχικής διακήρυξης, επαναλαμβάνεται η μειοδοτική 

δημοπρασία μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ε-

πιθεώρησης Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία Θεσσαλίας-Στ. Ελλάδας 

(Τμήμα Συντονισμού Επιθεώρησης Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία Θεσσαλίας -Στ. 

Ελλάδας και Τμήμα Επιθεώρησης Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία Λάρισας) της 

Ανεξάρτητης Αρχής «Επιθεώρηση Εργασίας». Το προσφερόμενο ακίνητο πρέπει να 

διαθέτει χώρους μικτής επιφάνειας (εξαιρουμένων των χώρων κλιμακοστασίων, α-

νελκυστήρων, πλατύσκαλων και κοινοχρήστων διαδρόμων) περίπου 346,88 τ.μ., ή-

τοι γραφειακούς χώρους μικτής επιφάνειας περίπου 284,38 τ.μ. και αρχειακούς 

(αποθηκευτικούς) χώρους μικτής επιφάνειας περίπου 62,50  τ.μ.. Γίνονται δε-
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κτά ακίνητα των οποίων οι επιφάνειες υπολείπονται μέχρι ποσοστού 5% των παρα-

πάνω επιφανειών. Οι επιφάνειες αυτές περιγράφονται αναλυτικά στο συνημμένο κτι-

ριολογικό πρόγραμμα. Το ακίνητο πρέπει να πληροί όλες τις προϋποθέσεις καταλλη-

λότητας από άποψη φωτισμού, αερισμού, μέσων σκίασης, θέρμανσης, ψύξης/κλιμα-

τισμού, σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς. 

Το ακίνητο θα πρέπει να είναι ανεξάρτητο και να βρίσκεται εντός του ρυμοτομι-

κού σχεδίου της πόλης της Λάρισας. 

 Το ακίνητο δύναται να είναι αποπερατωμένο ή ημιτελές ή υπό ανέγερση και να 

παραδοθεί έτοιμο για χρήση στο Δημόσιο μέσα στην προθεσμία που θα ορισθεί στην 

απόφαση έγκρισης πρακτικών της δημοπρασίας και θα αναγράφεται στη σύμβαση μί-

σθωσης.  

Η διάρκεια της μίσθωσης είναι δώδεκα (12) έτη και αρχίζει από την ημερομη-

νία υπογραφής του πρωτοκόλλου παραλαβής του ακινήτου από το Δημόσιο. 

Ανώτατο όριο μηνιαίου μισθώματος ορίζεται το ποσό των χιλίων διακοσίων δε-

κατεσσάρων ευρώ (1.214,00 €). Το μηνιαίο μίσθωμα που τελικά θα προκύψει από 

τη δημοπρασία, θα παραμείνει σταθερό για μία τριετία και θα αναπροσαρμόζεται ετη-

σίως από την έναρξη του τέταρτου έτους της μίσθωσης, κατά ποσοστό ίσο με τη με-

ταβολή του δείκτη τιμών καταναλωτή του μήνα της αναπροσαρμογής, σε σχέση με 

τον αντίστοιχο μήνα του προηγούμενου έτους (απλή δωδεκάμηνη μεταβολή), όπως 

αυτή η μεταβολή υπολογίζεται από την Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛ.ΣΤΑΤ). 

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί στις 22 Απριλίου 2026 ημέρα Τετάρτη και από ώρα 

09:30 π.μ. έως 10:30 π.μ. στο κτίριο της Κτηματικής Υπηρεσίας Λάρισας (Σωκρά-

τους 111, 1ος όροφος, κτίριο Ευρωπληροφόρησης, τηλ. 2413510835). 

Το πλήρες κείμενο της αρχικής διακήρυξης μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι 

από τα γραφεία της Κτηματικής Υπηρεσίας Λάρισας κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώ-

ρες, από το πρόγραμμα Διαύγεια (ΑΔΑ: 9ΘΨΨΗ-ΦΤΑ), καθώς και από τον διαδι-

κτυακό τόπο της Γενικής Γραμματείας Δημόσιας Περιουσίας του Υπουργείου Εθνικής 

Οικονομίας και Οικονομικών (www.minfin.gov.gr). 

                                                                              Η Αναπλ. Προϊσταμένη  

                                                                     της Κτηματικής Υπηρεσίας Λάρισας 

 

                                                                             Δέσποινα Αθανασιάδου 

                                                                           Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ/Α΄ 
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